各 位

会 社 名 竹田 i Pホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 COO 木全 幸治 (コード番号 7875 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 常 務 取 締 役 CFO 細野 浩之 TEL (052) 871-6351

代表取締役の異動、組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり代表取締役の異動、組織変更及び人事異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動(2025年4月1日付)

(1) 異動の理由

経営体制の若返りによる世代交代を図り、2024 年 5 月 14 日に公表した中期経営計画を着実に推進することにより、当社グループの更なる事業の発展と企業価値向上を目指すものであります。

(2) 異動の内容

氏 名	新職	旧職
やまもと しんいち 山本 眞一	取締役相談役	代表取締役会長 CEO
きまた こうじ 木全 幸治	代表取締役会長 CEO	代表取締役社長 COO
ほその ひろゆき 細野 浩之	代表取締役社長 COO 兼 CFO 全社統括 兼 人事総務本部長	常務取締役 CFO 全社統括 兼 人事総務本部長

(注)山本眞一は、2025年6月開催予定の定時株主総会終結をもって、任期満了により取締役を退任する予定です。

(3) 新任代表取締役社長の略歴

【氏 名】 細野 浩之 (ほその ひろゆき)

【生年月日】 1960年5月4日 (64歳)

【出身地】 神奈川県

【最終学歴】 1983年 3月 中央大学 法学部 卒業

【職 歴】 1983年 4月 株式会社東海銀行(現株式会社三菱UFJ銀行)入行

2002年 1月 UFJ銀行審査第一部審査役

2006年 1月 三菱東京UFJ銀行 融資部 次長

2009年 2月 同行 新小岩支店長

2010年10月 同行 札幌支店長

2012年 7月 竹田印刷株式会社(以下当社) 入社

当社 執行役員 関東管理部 担当部長

2013年 4月 当社 執行役員 関東管理部長

2018年 4月 当社 上席執行役員 経営統括本部 副本部長

2019年 4月 当社 上席執行役員 経営統括本部長

2019 年 6月 当社 取締役 経営統括本部長

2021年 6月 当社 取締役 常務執行役員 経営統括本部長

2023年 4月 竹田iPホールディングス株式会社に社名変更

当社 常務取締役 CFO 経営統括本部長

(新)竹田印刷株式会社 取締役 常務執行役員 (現任)

2024年 4月 当社 常務取締役 CFO 全社統括 兼 人事総務本部長 (現任)

【所有株式数】 12,800 株

(4) 就任予定日 2025年4月1日

2. 組織変更(2025年4月1日付)

業務の効率化、意思決定の迅速化による中期経営計画の推進を目的として、以下の組織変更を行います。詳細につきましては、別紙組織図をご参照ください。

- (1) CSR推進部が管轄しておりましたDX活動の強化と推進を図るため、全社統括の直下にDX推進部を新設する。
- (2) CSR推進部が管轄しておりました品質・環境及び情報マネジメントシステムの統括機能を、情報システム部に移管し、CSR推進部を廃止する。
- (3) サステナビリティ推進室を全社統括の管轄とする。

3. 人事異動 (2025年4月1日付)

氏 名	新職	旧職
山口 亘	上席執行役員 不動産開発部長	執行役員 不動産開発部長